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ΓΛΙΤΩΣΕ ΜΕ ΚΟΥΡΤΙΤΣ
ΤΟ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΦΑΟΥΛ ΤΟΥ ΣΛΟΒΕΝΟΥ 
ΣΤΟ 95’ ΕΣΩΣΕ ΤΟΝ ΠΑΟΚ ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ



www.sportime.gr ΠΕΜ ΠΤΗ 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 20212

Τέτοια εμφάνιση είχε καιρό να κάνει ο Ολυμπι-
ακός. Δέχθηκε δύο γκολ στα έξι πρώτα λεπτά 
από τον Λεβαδειακό. Κάτι τέτοιο δεν έχει ξανα-
γίνει επί ημερών του Πέδρο Μαρτίνς. Κάτι ιδι-
αίτερα άσχημο και αν μια ενδεκάδα, που εί-
ναι πειραματική ξεκινάει με αυτό τον τρόπο το 
ματς, δεν μπορείς να περιμένεις και πολλά. Οι 
«ερυθρόλευκοι» έχουν να πουν πολλές δικαι-
ολογίες. Για το γήπεδο, αλλά και το γεγονός 
πως οι συγκεκριμένοι παίκτες δεν έχουν παίξει 
ξανά μαζί στην ενδεκάδα. Και δεν θα γίνει ξανά 
αυτό. Το…συννεφιασμένο πρόσωπο του Πέ-
δρο Μαρτίνς αντικατοπτρίζει με τον καλύτερο 
τρόπο την εικόνα που είχε η ομάδα. και ο ίδιος 
βέβαια έχει τις ευθύνες του. Γιατί η ενδεκάδα 
δεν χωρούσε και Κούντε και Ρούμπεν Σεμέδο. 
Ο πρώτος μόλις γύρισε από τραυματισμό και 
γενικά δεν είναι στα καλύτερα του. Ο Σεμέδο 
είχε να παίξει κοντά τέσσερις μήνες. Και όσο 
αν είχε την μεγάλη θέληση, η αποχή ήταν με-
γάλη και φάνηκε. Και σε ποιον επαγγελματία 
δεν θα φαινόταν. Το μόνο θετικό σε όλο αυτό 
ήταν πως μπήκαν δύο γκολ. Και κάνει λίγο πιο 
εύκολη την ρεβάνς. Για να γίνει η ανατροπή 
και να έρθει η πρόκριση στα προημιτελικά του 
κυπέλλου. Γενικά ήταν ένας Ολυμπιακός αδιά-
βαστος που πήρε ένα μεγάλο μάθημα.

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΗΣΤΑΚΟΣ

Κάθε ματς είναι διαφορετικό, αλλά ταυτόχρο-
να και μέρος του συνόλου, μίας ολόκληρης 
χρονιάς. Ο Παναθηναϊκός δεν έδινε κάποιο τε-
λικό στο Κύπελλο, όπως ήταν ο μονός αγώ-
νας με τον Ατρόμητο στο Περιστέρι. Και στρα-
βή να γινόταν, μπορούσε να διορθωθεί.
Επόμενος αγώνας, αυτός με την ΑΕΚ. Η βα-
ρύτητά του του ξεκάθαρη. Λογικό, λοιπόν, να 
γίνει διαχείριση δυνάμεων. Κόντρα στον Βόλο 
η εντύπωση που δόθηκε ήταν ότι ο Παναθη-
ναϊκός έπαιξε τόσο όσο χρειαζόταν. Σε κανένα 
σημείο της αναμέτρησης δεν φόρτσαρε. Και 
το γεγονός πως νίκησε με 2-1 έχοντας αυτό το 
σκεπτικό, είναι στα συν του παρά το κακό δι-
άστημα του δευτέρου ημιχρόνου. Οι «πράσι-
νοι» δεν σφράγισαν την πρόκριση, αλλά θα 
έχουν τη δυνατότητα να το κάνουν όταν έρθει 
η στιγμή. Έως τότε υπάρχουν άλλα παιχνίδια 
που το καθένα έχει τη σημασία του.
Κατά τα άλλα επιβεβαιώθηκε για όποιον είχε 
αμφιβολία πως ο Μακέντα βρίσκεται σε εξαι-
ρετική κατάσταση. Είναι κομβικό να υπάρχει 
ο επιθετικός που θα κάνει γκολ τη μισή φάση. 
Επανέρχεται, βέβαια, ο Καρλίτος και το πώς 
θα τους διαχειριστεί ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς, έχει 
ενδιαφέρον. Ο Ιταλός επιθετικός, πάντως, δεν 
μπορεί να βγει σε αυτή την κατάσταση.
Από τους υπόλοιπους, δεν εκμεταλλεύτη-
καν ορισμένοι την ευκαιρία που τους δόθηκε. 
Στην άμυνα το μηδέν δεν διατηρήθηκε για τρί-
τη φορά στα τέσσερα τελευταία ματς και για 
τον Αλεξανδρόπουλο δεν υπάρχουν πολλά να 
πει κανείς. Είναι ένας χαφ με στοιχεία που δεν 
έχουν οι υπόλοιποι στο «τριφύλλι» και αυτό 
από μόνο του τον καθιστά πολύτιμο και απα-
ραίτητο.

ΈΠΑΙΞΈ  
ΤΌΣΌ ΌΣΌ

Γνώμη

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΣΙΡΑΚΗΣ

ΤΌΝ ΛΈΣ  
ΚΑΙ ΑΔΙΑΒΑΣΤΌ!

Αποψη
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ΜΕ ΤΕΤΟΙΕΣ ΕΜΦΑΝΙΣΕΙΣ Ο ΣΕΜΕΔΟ ΔΕΝ 
ΠΑΕΙ ΣΤΗΝ ΠΟΡΤΟ ΑΛΛΑ ΕΧΕΙ ΑΚΟΜΑ 
ΜΕΡΕΣ ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΟΥ 

Την επιστροφή του Ρούμπεν Σεμέδο δεν 
την περίμεναν μόνο στον Ολυμπιακό. Αλλά 
και στο Οπόρτο έριχναν τις σοβαρές ματιές 
τους για να διαπιστώσουν σε τι κατάσταση 
είναι ο 27χρονος στόπερ. 
Ο Σεμέδο δεν ήταν καλός. Τρώει την προ-
σποίηση και την ντρίμπλα στο 1-0, δεν πάει 
ψηλά στη φάση που είναι στο πεδίο ευθύνης 
του στο 3-1. 
Το αφήνουμε το 2-0 γιατί ας πούμε πως είναι 
συνολική κακή αντιμετώπιση αμυντικής προ-
σέγγισης από όλους τους παίκτες του Ολυ-
μπιακού.  Αν ήταν ένας απλός παίκτης που 
τσέκαρε η Πόρτο, μετά την εμφάνιση της Τε-
τάρτης (1/12) με τον Λεβαδειακό, μάλλον θα 
πήγαινε σε άλλες λύσεις άμεσα. 
Παρόλα αυτά είναι ένας Πορτογάλος πρώην 
διεθνής, που είχε να παίξει σε επίσημο ματς 
από τη ρεβάνς με τη Λουντογκόρετς από τις 
10 Αυγούστου. 
Δηλαδή παρά μια εβδομάδα, 4 μήνες. 
Μεγάλο το διάστημα. Επίσης, είχε μείνει και 
εκτός προπονήσεων για ένα σεβαστό χρονι-
κό διάστημα.  Όλα αυτά συγκλίνουν στο ότι 
τόσο στον Ολυμπιακό όσο και στην Πόρτο 
θα αναμένουν και τα επόμενα αγωνιστικά λε-
πτά του Ρούμπεν Σεμέδο. 
Με τους πορτογάλους να τον έχουν υπό στε-

νή παρακολούθηση. 

Agent Greek

ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟ ΤΟΥ ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΥ

Έλαμψε ο Πολέτο
Πιτσιρικάς δεν είναι αλλά δεν τον έχουν 
πάρει και τα χρόνια. Ο Λούκας Πολέτο έκα-
νε εμφάνιση μεταγραφής τόσο με το γκολ 
του στο 1-0 του Λεβαδειακού επί του Ολυ-
μπιακού αλλά και με την παρουσία του ει-
δικά στο πρώτο ημίχρονο. 
Ο 26χρονος Βραζιλιάνος με θητεία έστω 
και μικρή στη Γκρέμιο, έχει παίξει σε Απόλ-
λωνα Λάρισας και Ξάνθη πριν την Λιβα-
δειά και κάποτε είχε ακουστεί και για την 
ΑΕΚ. Εντάξει για εκεί δεν είναι, αλλά στη 
Super League 1 θα χωρούσε κάπου. 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΕΙΞΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

Το τεστ ήταν  
για τον Μάρκοβιτς
Περισσότερο κι από την κατάσταση 
του Ρούμπεν Σεμέδο, αυτή του Λάζαρ 
Μάρκοβιτς ήθελε να τεστάρει ο Πέδρο 
Μαρτίνς. Ο Σεμέδο είχε μείνει καιρό 
εκτός δράσης, αναμενόμενες ήταν οι 
παλινωδίες στην άμυνα. Για τον Πορ-
τογάλο στόπερ όμως τα πράγματα εί-
ναι ξεκάθαρα. Αν παραμείνει τον Γενά-
ρη, θα είναι το νούμερο 2 πίσω από 
τον Σωκράτη. Αν όχι θα έρθει άμεσα 
αντικαταστάτης. Το θέμα είναι αν στέ-
κεται ο Μάρκοβιτς για περίπου 1,5 
μήνα ως τρίτη επιλογή στα στόπερ. 
Μην ξεχνάμε πως Μπα και Σισέ θα εί-
ναι στο Κόπα Άφρικα. Ο Σέρβος στό-
περ πρέπει να δείξει περισσότερα, δι-
ότι θα πάρει κι άλλα ματς.

ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΝΤΟΜΙΝΟ  
ΤΩΝ ΓΚΟΛΚΙΠΕΡ

Υπομονή για τον Βλαχοδήμο
Από τις πλέον δύσκολες έχει εξελιχθεί η υπό-
θεση μετακίνησης ενός γκολκίπερ. Από εδώ 
σας αποκαλύψαμε πως η Νιούκαστλ θα κινη-
θεί για τερματοφύλακα και έχεις μέσα στη λί-
στα τον Βλαχοδήμο. Το αναφέρω διότι κάπου 
το πήρε το μάτι μου σαν καινούργιο. Επειδή 
είναι λίγο πίσω σε ενημέρωση όμως τα παι-
διά, ας δούμε και τι θα γίνει με τον Ντε Χέα 
στη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ τη νέα σεζόν. Δι-
ότι θα ψάξει τερματοφύλακα και αν πάρει τον 
Όμπλακ (υποθετικό σενάριο) δεν αποκλείε-
ται να ανοίξει και η θέση της Ατλέτικο για τον 
Έλληνα τερματοφύλακα της Μπενφίκα.

ΖΗΤΑΕΙ ΠΟΛΛΑ Ο ΜΠΕΡΤΟΓΛΙΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΡΗ,  
ΑΛΛΑ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΘΑ ΓΙΝΕΙ DEAL 

Θα τα βρουν 
Στα 180 χιλιάρικα το συμβόλαιο του Μπερτόγλιο. Λήγει το κα-
λοκαίρι και ήδη μια πρώτη κουβέντα με τον Αργεντίνο την έκα-
νε ο Θόδωρος Καρυπίδης. Η αύξηση που αξιώνει ο ποδοσφαι-
ριστής, στα διπλά και κάτι παραπάνω! Κοντά στα 400 χιλιάρικα 
για μονοετές συμβόλαιο! «Βρέχει» λεφτά φέτος στα συμβόλαια 
που έδωσε το καλοκαίρι ο «Κάρυ» και όποιος προλάβει. Αυτό 
που βγαίνει και από τις δύο πλευρές είναι ότι στο τέλος θα τα 
βρουν. Όχι στα τέσσερα κατοστάρικα, εννοείται. Θα την πάρει 
την αύξηση ο «Μπέρτο», αλλά θα είναι της τάξεως του 60%.

➠

➠

➠

➠

ΘΕΛΕΙ 
ΧΡΟΝΟ 
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ΒΗΜΑ ΠΡΟΚΡΙΣΗΣ
Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΝΙΚΗΣΕ ΜΕ 2-1 

ΤΟΝ ΒΟΛΟ, ΠΗΡΕ ΠΡΟΒΑΔΙΣΜΑ 
ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ «ΚΑΘΑΡΙΣΕΙ» 

ΣΤΟ ΠΑΝΘΕΣΣΑΛΙΚΟ

Δεν εντυπωσίασε, δεν έπαιξε τόσο καλό ποδόσφαιρο, αλλά 
το παν είναι η ουσία. Ο Παναθηναϊκός κόντρα στον Βόλο πήρε 
τη νίκη με 2-1 και ταυτόχρονα το προβάδισμα πρόκρισης. Οι 
Θεσσαλοί του έβαλαν δύσκολα έμειναν στο κόλπο και η ρεβάνς 
θα έχει το δικό της ενδιαφέρον.
Έχοντας ως οδηγό το ματς του Φαλήρου ο Βόλος ήταν ξανά 
πιο σφιχτός απ’ όσο έχουμε συνηθίσει. Έτσι ο Παναθηναϊκός 
δυσκολεύτηκε να βγάλει φάσεις. Ωστόσο, χωρίς τη μεγάλη ευ-
καιρία έως τότε στο 25’, άνοιξε το σκορ με τον φορμαρισμένο 
Μακέντα. Στη συνέχεια οι γηπεδούχοι έκαναν το παιχνίδι τους 
με μεγαλύτερη άνεση και έψαξαν ένα ακόμη γκολ. Είχαν κά-
ποιες φάσεις, αλλά το δεύτερο τέρμα ήρθε στις αρχές του δευ-
τέρου ημιχρόνου, όταν ο Αλεξανδρόπουλος έκανε το 2-0 στο 
51’ με ωραία ενέργεια. Κλειδί η πίεση των «πράσινων» ψηλά.
Ο Αμπασκάλ είχε ήδη κάνει τις πρώτες του αλλαγές και ο Φερ-
νάντες ήταν εκείνος που στο 56’ μείωσε. Στη συνέχεια μπήκε 
και ο Βοϊτκόφσκι για να υπάρχουν περισσότερα χαφ και να κυ-
κλοφορεί καλύτερα η μπάλα. Ο Βόλος για ένα χρονικό διάστημα 
πατούσε καλύτερα και προς το φινάλε του αγώνα οι δύο ομά-
δες έδειξαν να συμβιβάζονται με το συγκεκριμένο αποτέλεσμα. 
Κανείς δεν θέλησε να ρισκάρει από τη στιγμή που υπάρχει και 

αγώνας στο Πανθεσσαλικό και έτσι το 2-1 δεν άλλαξε.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ          

Ο ΚΑΚΟΣ
Παίκτες με την εμπειρία του Τάσου Τσο-
κάνη οφείλουν να είναι και πιο προσε-
κτικοί. Είναι επιπόλαιο το κοντρόλ που 
κάνει στη φάση του 2-0 και δεν έχει δει 
πού βρίσκεται ο Αλεξανδρόπουλος. Τέ-
τοια λάθη δεν συγχωρούνται και χωρίς 
αυτό θα βλέπαμε άλλο ματς. Γενικότε-
ρα κινήθηκε σε ρηχά νερά.

H MAXH ΤΩΝ ΠΑΓΚΩΝ
Φρέσκαραν και οι δύο τις ομάδες τους. Ήταν πιο ορθολο-
γική η ενδεκάδα που παρέταξε ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Εάν 
μπορεί κάποιος να τον ψέξει για κάτι είναι ότι ενδεχομέ-
νως θα έπρεπε κάποιες αλλαγές να γίνουν λίγο νωρίτε-
ρα. Ωστόσο, ο Παναθηναϊκός ήταν διαβασμένος, χτύπη-
σε εκεί που έπρεπε χωρίς να το εκμεταλλευτεί όμως στο 
μάξιμουμ. Καλά αντέδρασε στη διάρκεια του αγώνα ο Γκι-
γέρμο Αμπασκάλ. Ο Φερνάντες τον βοήθησε, η είσοδος 
ενός ακόμη χαφ στη συνέχεια ισορρόπησε τα πράγματα 
και το μόνο περίεργο ήταν το πώς αποφάσισε να ξεκινή-
σει με δύο φορ.

Ο ΚΑΛΟΣ
Βρίσκεται σε εξαιρετική κατάσταση. Τέ-
ταρτο γκολ σε τρίτο διαδοχικό παιχνίδι 
σημείωσε ο Φεντερίκο Μακέντα και βάζει 
τα γυαλιά σε όποιον τον θεωρούσε ξο-
φλημένο. Ο Ιταλός επιθετικός άνοιξε το 
σκορ με σεντερφορίσιο γκολ, ενώ δημι-
ούργησε γενικότερα προβλήματα στην 
άμυνα του Βόλου με τις κινήσεις του, τις 
μονομαχίες που κέρδιζε και τις συνερ-

γασίες του με τους συμπαίκτες του.

Η ΚΑΡΤΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΓΗΠΕΔΟ: «ΑΠ. ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ»
ΣΚΟΡΕΡ24’ ΜΑΚΕΝΤΑ 51’ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ 56’ ΦΕΡΝΑΝΤΕΣ

ΑΛΛΑΓΕΣOUT IN OUT INΒΙΓΙΑΦΑΝΙΕΣ 69’ ΡΟΥΜΠΕΝ 6 ΜΠΑΡΤΟΛΟ 46’ ΡΟΜΕΡΟ 6ΑΪΤΟΡ 78’ ΒΙΤΑΛ - ΠΟΥΡΙΤΑ 46’ ΦΕΡΝΑΝΤΕΣ 7ΠΑΛΑΣΙΟΣ 78’ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ -  ΤΕΡΕΖΙΟΥ 63’ ΒΟΪΤΚΟΦΣΚΙ 5ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ 90’ ΜΠΟΥΖΟΥΚΗΣ - ΝΙΝΗΣ 74’ ΣΟΑΡΕΣ 5

ΚΑΡΤΕΣΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ37’ ΜΑΟΥΡΙΣΙΟ
20’ ΜΠΑΡΤΟΛΟ
30’ ΤΣΟΚΑΝΗΣ
48’ ΡΙΝΕΡ
80’ ΡΟΜΕΡΟ

4-4-2

ΔΙΑΤΑΞΗ ΟΜΑΔΩΝ
4-3-3

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)

ΓΚΙΓΕΡΜΟ ΑΜΠΑΣΚΑΛ 6

ΙΒΑΝ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ 6 ΔΙΟΥΔΗΣ 5

ΧΟΥΑΝΚΑΡ 5ΣΑΡΛΙΑ 5
ΒΕΛΕΘ 6

ΜΑΟΥΡΙΣΙΟ 6

ΠΑΛΑΣΙΟΣ  6

ΒΙΓΙΑΦΑΝΙΕΣ  6

ΜΑΚΕΝΤΑ 8

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ 8

ΑΪΤΟΡ  6

ΚΩΤΣΙΡΑΣ 5

ΚΟΤΝΙΚ 7

ΠΟΥΡΙΤΑ 5

ΡΕΓΚΑΤΕΝ 6

ΓΚΙΟΥΛΕΝ 5

ΤΣΟΚΑΝΗΣ 4

ΦΑΝ ΒΕΕΡΤ 7ΤΕΡΕΖΙΟΥ 5

ΡΙΝΕΡ 5

ΝΙΝΗΣ 5

ΦΕΡΑΡΙ 6

ΜΠΑΡΤΟΛΟ  5

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 2 1 ΒΟΛΟΣ

ΒΟΛΟΣ
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AΕΚ

OΡΓΗ
Τα νωχελικά αντακλαστικά της Πολιτείας και της Αστυ-
νομίας έχουν εξοργίσει τους ανθρώπους της ΑΕΚ, κα-
θώς αυτά έχουν άμεση επίπτωση στον κόσμο αλλά και 
στους παίκτες της ομάδας. Οι πληροφορίες που θέλουν 
τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού (ΓΓΑ) και την ΕΛ.ΑΣ 
να εισηγούνται την αναβολή του ντέρμπι της Ενωσης με 
τον Παναθηναϊκό, έχουν προκαλέσει ξανά την οργή των 
«κιτρινόμαυρων», οι οποίοι ανοιχτά δηλώνουν ότι δεν 
συναινούν σ’αυτήν. 
Το θέμα προέκυψε αργά το βράδυ της Τρίτης όταν η ΕΛΑΣ 
ξαφνικά «θυμήθηκε» να προτείνει την αναβολή του αγώ-
να της Κυριακής, ενώ εδώ και δύο μήνες ήταν γνωστή η 
επίσκεψη του Πάπα Φραγκίσκου στην Αθήνα, αλλά και η 
«μαύρη» επέτειος 13 ετών από την δολοφονία του Αλέ-
ξανδρου Γρηγορόπουλου στα Εξάρχεια.
Μόλις ενημερώθηκε για την παραπάνω πρόθεση, η ΠΑΕ 
ΑΕΚγνωστοποίησε στην Super League, αλλά και άλλους 
φορείς ότι δεν συναινεί σε καμία αναβολή γιατί εκτός 
του ότι δεν δικαιολογείται υπάρχουν οι φίλαθλοι της που 
έχουν αγοράσει περισσότερα από 6.000 εισιτήρια.
Επίσης, η Super League πάντως ήδη από χθες απάντη-
σε στην Αστυνομία ότι είναι απόλυτα αντίθετη στο ενδε-
χόμενο της αναβολής λόγω του ασφυκτικού προγράμμα-
τος με συνεχείς αγώνες. Αρνητικοί και οι εμπλεκόμενοι 
φορείς (τηλεόραση, διαιτητές) που έχουν προχωρήσει 
στις απαιτούμενες προετοιμασίες, με την αναβολή να 
προκαλεί αναστάτωση. Ο Λευτέρης Αυγενάκης μάλιστα 
έθεσε στο τραπέζι απίστευτες δικαιολογίες και στην ΑΕΚ 
είναι έξαλλοι με την στάση του υφυπουργού Αθλητισμού 
για ακόμη μία φορά!

ΧΩΡΙΣ ΚΟΣΜΟ ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ
Aν τελικά αναβληθεί η αναμέτρηση θα προγραμματιστεί 
εκ νέου, κατά πάσα πιθανότητα για την Τετάρτη στις 8 του 
Δεκεμβρίου και μάλιστα χωρίς την παρουσία κόσμου. Ο 
λόγος είναι ότι σύμφωνα με διαρροές, υπάρχει η πρόθε-
ση της κυβέρνησης να ανακοινώσει την Τρίτη το τέλος 
της παρουσίας κόσμου στα γήπεδα, λόγω της έξαρσης 
του κορωνοϊού, κάτι που είχε προαναγγείλει και ο Υπουρ-
γός Προστασίας του Πολίτη, Τάκης Θεοδωρικάκος.

«ΞΕΜΠΟΎΚΩΜΑ» 
ΠΡΟΚΡΙΣΗΣ

AΕΚ - ΚΗ
ΦΙΣΙ

Α

ΑΛΛΑΓΕΣ

Γήπεδο: ΟΑΚΑ

Σκόρερ: 44’ Ντουάρτε 
Διαιτητής: Γιώργος Τζοβάρας
Κίτρινες: 58’ Παναγιωτίδης – 42’ Κορνέλιους, 81΄ Ντουάρτε
Κόκκινες: -

Τσιντώτας  ...........................7
Ρότα ....................................7
Σβάρνας ...............................7 
Τζαβέλλας ...........................7
Χατζισαφί ............................7
Σάκχοφ ................................7
Λε Ταλέκ (70’) .....................7
Γκαρσία (64’) .......................6
Γέβτιτς (80’) .........................6
Τάνκοβιτς (70’) ....................7
Ανσαριφάρντ (80’) ...............8
Προπονητής: 
ΑΡΓΥΡΗΣ ΓΙΑΝΝΙΚΗΣ ............8

Μιχελής ..............................5
Σμπώκος .............................5
Σωτηράκος ..........................5
Αρτυματάς ...........................4
Παυλάκης ............................4
Οικονομίδης (61’) ................5
Πρίτσας (46’) .......................5
Καλλέργης (61’) ..................4
Παπασάββας (82’) ................4
Τετέι (73’) ............................6
Γιαννιτσάνης ........................4
Προπονητής: 
ΝΙΚΟΣ ΚΟΥΣΤΑΣ ....................6

64’ Αμραμπατ ..................................6
70’ Σιμάνσκι .................................... -
70’ Αραούχο .................................... -
80’ Μοχαμάντι ................................. -
80’ Κοσίδης ..................................... -

ΑΕΚ 4-0 ΚΗΦΙΣΙΑ

46’ Ντοριβάλ ...................................5
61’ Τζέλης .......................................5
61’ Κρητικός ....................................5
73’ Αγγελόπουλος  .......................... -
82’ Παπαγγελής .............................. -

Η ΑΕΚ μπορεί ήδη να σκέφτεται τον 
αντίπαλό της στα προημιτελικά του 
Κυπέλλου. Κι αυτό γιατί έκανε περί-
πατο κόντρα στην Κηφισιά (4-0). Ο 
Αργύρης Γιαννίκης έκανε εκτεταμένο 
ροτέισον και δεν... έχασε. Αντιθέτως, 
κέρδισε πολλούς παίκτες (Ανσαρι-
φάρντ, Χατζισαφί, Ρότα), οι οποίοι 
έδειξαν ότι αξίζουν να βρίσκονται 
στις επιλογές του τεχνικού «κιτρι-
νόμαυρων». Μπορεί το γκολ να άρ-
γησε 51 λεπτά, αλλά με το που ήρθε 
το πρώτο με τον Ανσαριφάρντ, οι γη-
πεδούχοι ξεμπούκωσαν. Σβάρνας 
(57΄), Τάνκοβιτς (70΄) και Χατζισαφί 
(74΄) διαμόρφωσαν το τελικό σκορ, 
μετατρέποντας τη ρεβάνς σε τυπι-
κή διαδικασία. 
Ωστόσο, οι τραυματισμοί δεν έλει-
ψαν και από αυτό το παιχνίδι, με 
την αγωνία να αυξάνεται για τον Λι-
βάι Γκαρσία, ο οποίος δέχθηκε μετά 
το 2-0, ένα σκληρό χτύπημα στον 
αστράγαλο από τον αρχηγό των φι-
λοξενουμένων και αποχώρησε από 
το χορτάρι με πόνους. Απαντες λοι-
πόν, περιμένουν τι θα δείξουν οι εξε-
τάσεις, την ώρα που ο Τσούμπερ 
φαίνεται ότι θα κερδίσει τη μάχη με 
τον χρόνο.

ΣΤΗΝ ΑΕΚ «ΒΡΑΖΟΎΝ» ΜΕ ΑΎΓΕΝΑΚΗ, ΓΓΑ ΚΑΙ ΕΛ.ΑΣ ΛΟΓΩ 
ΤΗΣ ΑΝΑΒΟΛΗΣ ΤΟΎ ΝΤΕΡΜΠΙ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ
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Η ΚΛΑΣΗ
ΤΟΥ ΚΟΥΡΤΙΤΣ
Ο ΣΛΟΒΕΝΟΣ ΜΕ ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΦΑΟΥΛ ΙΣΟΦΑΡΙΣΕ ΣΤΙΣ 
ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΙΣ ΣΕ 1-1 ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΟΚ ΣΤΟ 
ΑΛΚΑΖΑΡ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗΝ ΑΕΛ

Χάρη στην κλάση του Γιασμίν Κούρτις ο ΠΑΟΚ 
γλίτωσε το Κάζο στο Αλκαζάρ. Ο Σλοβένος χαφ 
που πέρασε στο ματς ως αλλαγή σκόραρε με 
καταπληκτική απ’ ευθείας εκτέλεση φάουλ στις 
καθυστερήσεις και ισοφάρισε σε 1-1, με τον «δι-
κέφαλο» να έχει προβάδισμα εν όψει του επανα-
ληπτικού στην Τούμπα. Μπορεί ο ΠΑΟΚ σε όλη 
τη διάρκεια του ματς να ήταν καλύτερος της ΑΕΛ, 
δημιούργησε ευκαιρίες, ωστόσο, δεν μπορούσε 
να σκοράρει. Μοιραίος ο Άκπομ που έχασε δύο 
σπουδαίες ευκαιρίες από πάσες του Σφιντέρσκι. 
Εφόσον ο ΠΑΟΚ δεν μπορούσε να σκοράρει το 
έκανε η ΑΕΛ με την κούρσα του Γλυνού, την κε-
φαλιά του Παπαγεωργίου και την προβολή του 
Ταχάρ για το 1-0. Η ΑΕΛ οπισθοχώρησε με όλους 
τους παίκτες να είναι πίσως από την μπάλα, ο 
ΠΑΟΚ δυσκολευόταν, είχε κάποιες καλές στιγ-
μές με τον Άκπομ, αλλά και τον Αντρίγια Ζίβκο-
βιτς που είχε περάσει στο ματς και τελικά αυτός 
που… ξελάσπωσε τους «ασπρόμαυρους» ήταν 
ο Κούρτιτς με την απ’ ευθείας εκτέλεση φάουλ.
Ο Ραζβάν Λουτσέσκου δεν είχε στη διάθεσή του 
τους Πασχαλάκη, Βαρέλα, Ντόουγκλας Αουγκού-
στο, Βιεϊρίνια, Ροντρίγκο, Κρέσπο και Μίτριτσα, 
ενώ στα αξιοσημείωτα ήταν η πρώτη φετινή συμ-
μετοχή του Ίνγκασον με την πρώτη ομάδα, κα-
θώς ξεκίνησε στη βασική ενδεκάδα. Έντεκα δια-
φορετικά πρόσωπα σε σχέση με την αναμέτρηση 

απέναντι στον Ηρακλή παρέταξε η ΑΕΛ.

ΑΕΛ          

UP
Ο Σπύρος Γλυνός με την 
εξαιρετική κούρσα του και 
την ασίστ αναδείχθηκε ως ο 
πολυτιμότερος παίκτης του 
αγώνα.

H MAXH ΤΩΝ ΠΑΓΚΩΝ
Ο Μιχάλης Ζιώγας που έδινε οδηγίες στην ΑΕΛ αντί του τιμωρημένου Ηλία 
Φυντάνη παρέταξε την ομάδα σε σχήμα 4-1-4-1 με στόχο να κλείσει τον 
άξονα του ΠΑΟΚ. Δέχθηκε αρκετή πίεση και με τις αλλαγές προσπάθη-
σε να ισορροπήσει το παιχνίδι και είδε την ομάδα του να ανοίγει το σκορ. 
Από την άλλη ο Ραζβάν Λουτσέσκου βρήκε σε αυτό το ματς την ευκαιρία 
να παρατάξει την ομάδα του με δύο επιθετικού, αλλά το σχήμα δεν απέ-
δωσε, αφού ο ΠΑΟΚ δεν μπορούσε να σκοράρει. Οι αλλαγές άλλαξαν 
προς το καλύτερο την κατάσταση για να μιλήσει η κλάση του Κούρτιτς.

DOWN
Ο Τσούμπα Άκπομ διανύει 
περίοδο ντεφορμαρίσμα-
τος. Έχασε δύο τετ α τετ 
που δεν χάνονται. Παρά 
το γεγονός ότι είχε τον Σφι-
ντέρσκι δίπλα του, άρα πε-
ρισσότερους χώρους, δεν 
μπόρεσε να σκοράρει.

MVP
Ο Γιάσμιν Κούρτιτς 
μπήκε ως αλλαγή κι έσω-
σε γι’ άλλη μία φορά τον 
ΠΑΟΚ με εκτέλεση φάουλ, 
πετυχαίνοντας γκολ, και 
αυτομάτως ο ΠΑΟΚ έγινε 
φαβορί για την πρόκριση.

Η ΚΑΡΤΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΓΗΠΕΔΟ: ΑΛΚΑΖΑΡ
ΣΚΟΡΕΡ64’ ΤΑΧΑΡ

90’+5’ ΚΟΥΡΤΙΤΣ

ΑΛΛΑΓΕΣOUT IN OUT INΜΑΥΡΙΑΣ 62’ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 6 ΜΟΥΡΓΚ 63’ Α. ΖΙΒΚΟΒΙΤΣ 6ΓΙΑΚΟΣ 62’ ΣΥΜΕΝΙΔΗΣ 6 ΕΣΙΤΙ 63’ ΚΟΥΡΤΙΤΣ 8ΚΟΥΣΤΑ 62’ ΑΚΟΥΝΙΑ 6 ΛΥΡΑΤΖΗΣ 63’ ΣΙΝΤΚΛΕΪ 6ΤΑΧΑΡ 73’ ΗΛΙΑΔΗΣ 6 ΣΒΑΜΠ 75’ ΜΠΙΣΕΣΒΑΡ 6ΓΛΥΝΟΣ 82’ ΜΠΑΝΤΙΜΠΑΓΚΑ - ΑΚΠΟΜ 83’ ΚΟΥΤΣΙΑΣ -

ΚΑΡΤΕΣΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ54’ ΤΑΧΑΡ
79’ ΤΕΪΛΟΡ81’ ΓΛΥΝΟΣ

88’ ΘΕΟΛΟΓΟΥ
90’ ΜΑΪΔΑΝΟΣ

4-4-2

ΔΙΑΤΑΞΗ ΟΜΑΔΩΝ
4-1-4-1

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΝΟΥΧΟΣ (ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ)

ΡΑΖΒΑΝ ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ 6

ΜΙΧΑΛΗΣ ΖΙΩΓΑΣ 7

Ζ. ΖΙΒΚΟΒΙΤΣ 4

ΛΥΡΑΤΖΗΣ 5

ΜΟΥΡΓΚ 4

ΜΙΧΑΙ 5

ΣΒΑΜΠ 4

ΑΚΠΟΜ 4ΣΒΙΝΤΕΡΣΚΙ 6

ΙΝΓΚΑΣΟΝ 4

ΕΣΙΤΙ 5

ΤΕΙΛΟΡ 4

ΕΛ ΚΑΝΤΟΥΡΙ 5

ΣΟΥΛΟΥΚΟΣ 7

ΜΑΪΔΑΝΟΣ 6

ΓΛΥΝΟΣ 7

ΘΕΟΛΟΓΟΥ 6

ΓΙΑΚΟΣ 5

ΓΚΟΤΖΑΜΑΝΙΔΗΣ 6

ΓΑΡΟΥΦΑΛΙΑΣ  6

ΚΟΥΣΤΑ 5

ΤΑΧΑΡ 7

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 6

ΜΑΥΡΙΑΣ 5

ΑΕΛ 1 1 ΠΑΟΚ

ΠΑΟΚ
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ΣΤΟΝ ΥΠΝΟ
ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΣΕΜΕΔΟ, 
Ο ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ ΕΒΑΛΕ ΣΕ 
ΜΠΕΛΑΔΕΣ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ (3-2)

Ενα πάθημα που φιλοδοξεί να 
του γίνει... μάθημα βίωσε στη 
Λειβαδιά ο Ολυμπιακός, ο οποί-
ος ηττήθηκε με 3-2 από τον Λε-
βαδειακό και μπήκε σε μπελάδες 
αναφορικά με την πρόκριση στα 
προημιτελικά του Κυπέλλου.
Με μια ενδεκάδα που δεν είχε 
παίξει ποτέ ξανά, οι «ερυθρόλευ-
κοι» παρουσιάστηκαν αγνώρι-
στοι. Μέχρι να βρουν τα πατήμα-
τά τους στο γήπεδο, οι Βοιωτοί 
είχαν κάνει άνω – κάτω την άμυ-
να των αντιπάλων τους και προ-
ηγούνταν με 2-0. Η αντίδραση 
ήρθε με τον Ρουμπέν Σεμέδο, ο 
οποίος στην επανεμφάνισή του 
μετά από τρεισήμισι μήνες, ση-
μείωσε το 2-1 (26΄).
Το δοκάρι του Νίλι στο 41΄ ήταν 
η προειδοποιητική βολή που 
οδήγησε στο τελειωτικό χτύπη-
μα από τον Δούμτσιο. Το πρώτο 
γκολ του Ρόνι Λόπες με τον Ολυ-
μπιακό αμέσως μετά, δεν αρκού-
σε για να αποφευχθεί η ήττα. Οι 
Πειραιώτες έκαναν άστοχο υπο-
λογισμό της κατάστασης και πλέ-
ον καλούνται να ανατρέψουν τα 
δεδομένα σε δύο εβδομάδες στο 
Φάληρο.

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ          

ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ – 
ΚΛΕΙΔΙ
Έπειτα από το 2-1, ο Ολυμπιακός πί-
στεψε ότι θα επιστρέψει στο δεύτερο 
ημίχρονο. Ωστόσο, τη στιγμή που πί-
εζαν οι φιλοξενούμενοι, ο Δούμτσιος 
πέτυχε το καθοριστικό τρίτο τέρμα 
των Βοιωτών, στο οποίο οι «ερυθρό-
λευκοι» δεν κατόρθωσαν να βρουν 
αντίδοτο.

H MAXH ΤΩΝ ΠΑΓΚΩΝ
Ο Γιάννης Ταουσιάνης τραβούσε λαγούς από το 
καπέλο, ενώ ο Πέδρο Μαρτίνς, στον βωμό της ξε-
κούρασης βασικών παικτών, στερήθηκε λύσεων. 
Ο προπονητής του Λεβαδειακού έκανε άριστο κο-
ουτσάρισμα, με τον Πορτογάλο να «πληρώνει» 
την εντελώς ασύνδεση ενδεκάδα που παρουσί-
ασε. 

Η ΓΚΑΦΑ
Ο Κρίστινσον προσπαθεί να κάνει 
έξοδο και να μπλοκάρει την μπά-
λα στο κόρνερ του Παναγιώτου (6΄). 
Αντ’αυτού, βρίσκει... αέρα και ο Ολυ-
μπιακός βρίσκεται από νωρίς με 
την πλάτη στον τοίχο. Παιδαριώ-
δες λάθος από τον Ισλανδό τερμα-
τοφύλακα

MVP
To δοκάρι του στέρησε το γκολ, αλλά 
ακόμα κι έτσι, ο Νίλι Περδόμο ήταν 
ο κορυφαίος της αναμέτρησης. Ο 
27χρονος Ισπανός επικράτησε κατά 
κράτος στον άξονα, πραγματοποιού-
σε πάσες – ξυραφιές στην πλάτη της 
«ερυθρόλευκης» άμυνας και αποτέ-
λεσε τον τέλειο συνδετικό κρίκο της 
γραμμής κρούσης με τα μετόπισθεν 
για τον Λεβαδειακό.

Η ΚΑΡΤΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΓΗΠΕΔΟ: ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ
ΣΚΟΡΕΡ3΄ ΠΟΛΕΤΟ 6΄ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ 26΄ ΣΕΜΕΔΟ 63΄ ΛΟΠΕΣ62΄ ΔΟΥΜΤΣΙΟΣ

ΑΛΛΑΓΕΣOUT IN OUT INΒΛΑΧΟΣ 52΄ ΧΑΜΟΝΤ 6 ΚΟΥΝΤΕ 46΄ ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 6ΛΙΝΑΡΔΟΣ 52΄ ΔΟΥΜΤΣΙΟΣ  7 Α. ΜΠΑ 46΄ ΛΟΠΕΣ 6ΒΡΑΚΑΣ 59΄ ΜΟΥΤΙΝΙΟ 5 ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 46΄ ΚΙΤΣΟΣ 6ΝΙΚΑΣ 74΄ ΤΖΙΜΟΠΟΥΛΟΣ 6 ΒΡΟΥΣΑΪ 82΄ ΜΑΡΙΝΟΣ-ΠΟΛΕΤΟ 74΄ΑΛΜΠΑΝΗΣ 5

ΚΑΡΤΕΣΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ53΄ ΛΙΑΓΚΑΣ 
80΄ ΑΛΜΠΑΝΗΣ

4-2-3-1

ΔΙΑΤΑΞΗ ΟΜΑΔΩΝ
4-3-3

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ (ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ)

ΠΕΔΡΟ ΜΑΡΤΙΝΣ 6

ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΑΟΥΣΙΑΝΗΣ 8
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ΣΑΜΑΣΣΑ 6

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ 7 ΛΙΑΓΚΑΣ 6
ΤΣΑΠΡΑΣ 6 ΒΛΑΧΟΣ 6

ΛΙΝΑΡΔΟΣ 5

ΒΡΑΚΑΣ 5

ΜΕΧΙΑ 7

ΠΟΛΕΤΟ 7

ΝΙΚΑΣ 5

ΝΙΛΙ 8

 ΚΡΙΣΤΙΝΣΟΝ 3

ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΣ 4ΣΕΜΕΔΟ 5
ΜΑΡΚΟΒΙΤΣ 3

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 4

ΣΟΥΡΛΗΣ 5ΚΟΥΝΤΕ 4

ΒΡΟΥΣΑΪ  6
Α. ΜΠΑ 4

ΟΝΙΕΚΟΥΡΟΥ 4

ΤΙΚΙΝΙΟ 5

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 3 2 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
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«ΤΟΥΡΜΠΙΣΕ» ΓΙΑ
ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΣΤΟ 90’!
ΜΕ ΔΥΟ ΠΕΝΑΛΤΙ ΚΑΙ ΓΚΟΛΑΡΑ ΙΤΟΥΡΜΠΕ  
Ο ΑΡΗΣ ΕΙΝΑΙ ΠΛΕΟΝ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ  
ΣΤΟ ΖΕΥΓΑΡΙ ΜΕ ΤΟΝ ΟΦΗ

Δεν θα πάει για... διακοπές στο Ηράκλειο στις 23 Δεκεμ-
βρίου για τον επαναληπτικό, αλλά είναι πλέον το ξεκάθα-
ρο φαβορί. Με δύο πέναλτι που δόθηκαν μέσω VAR και μια 
γκολάρα του Ιτούρμπε στο 90’, ο Άρης έχει σαφές προβάδι-
σμα για την πρόκριση στους «8». Το γκολ του Καστάνιος, 
απλά κράτησε ζωντανό τον ΟΦΗ (3-1), ενόψει της ρεβάνς.
Πολλή δουλειά η διαιτησία στο παιχνίδι στο «Βικελίδης». 
Μέσω VAR καταλογίστηκαν τα δύο πέναλτι, ακυρώθηκε 
ένα γκολ για οφσάιντ, μέτρησε ένα οριακά ως οnside και 
το τρίτο γκολ προήλθε μετά από διαφωνία διαιτητή και βο-
ηθού.
Η πρώτη φορά που πήγε στην άσπρη βούλα ο Φωτιάς, 
στο 16’. Δύο λεπτά νωρίτερα, ο Βούρος τράβηξε τον Κα-
μαρά, ο ρέφερι αρχικά αν και έβαλε τη σφυρίχτρα στο στό-
μα, δεν το σφύριξε, αλλά μετά από ανασκόπηση στο μό-
νιτορ, την έδειξε τη βούλα. 1-0 ο Γκάμα.
Με on field review και το δεύτερο πέναλτι, στις καθυστερή-
σεις του πρώτου ημιχρόνου. Ο Μεγιάδο έβαλε το πόδι του, 
ο Εντιαγέ έπεσε, το ριπλέι η αλήθεια δεν βοηθάει πολύ, αν 
και φαίνεται ότι ο μέσος του ΟΦΗ βρίσκει μπάλα, ο Φω-
τιάς ξανά βούλα, 2-0 ο Καμαρά.
Ο Καστάνιος πήγε να κάνει... ντέρμπι τη ρεβάνς στο «Γε-
ντί Κουλέ» με το γκολ του στο 56’, αλλά στο 90’ ο Ιτούρμπε 
έδωσε και πάλι αέρα δύο τερμάτων στον Άρη. Φάση που 
επίσης εμπλέκεται η διαιτησία, αφού προήλθε από ένα 
κόρνερ που προκάλεσε τη διαφωνία του βοηθού και του 
διαιτητή. Ο πρώτος έδειξε άουτ, ο δεύτερος κόρνερ, γκολ 
και εκ νέου γκρίνια από τους Κρητικούς. Το γκολ κανονικό 
σε έλεγχο για offside. Εκείνο που δεν μέτρησε ήταν το αυ-
τογκόλ του Διαμαντή στο 66’, αφού στο ξεκίνημα της φά-
σης ο Εντιαγέ ήταν εκτεθειμένος!

ΑΡΗΣ          

H MAXH ΤΩΝ ΠΑΓΚΩΝ
Ήταν δεδομένο ότι δεν θα πάει σε πολλές αλλα-
γές στην 11άδα ο Άκης Μάντζιος. Το γράψαμε και 
στην προαναγγελία της αναμέτρησης. Ούτε ο Νί-
κος Νιόπλιας έκανε το... τρελό rotation. Και οι δύο 
ομάδες έχουν στόχο το Κύπελλο. Ο Άρης κατάφε-
ρε να κυριαρχήσει στο πρώτο ημίχρονο. Ο ΟΦΗ 
βελτιώθηκε στο δεύτερο, μείωσε αρχικά και πα-
ραλίγο να κάνει ντέρμπι την ρεβάνς.

Η ΣΤΙΓΜΗ
Κατά διαστήματα, ο Άρης έβγαλε 
ωραία πραγματάκια στο  «Βικελί-
δης». Οτι ωραιότερο είδαμε στο 
χθεσινό παιχνίδι, ήταν η συνεργα-
σία τριών ποδοσφαιριστών, πριν 
το πρώτο πέναλτι που κέρδισαν οι 
Θεσσαλονικείς. Γκάμα στον Σάσα, 
τακουνάκι του βραζιλιάνου για τον 
Σούντγκρεν και ασίστ που δεν έγι-
νε γκολ στον Καμαρά επειδή ανα-
τράπηκε!

MVP
O Αμπουμπακάρ Καμαρά. Ο Μαυρι-
τανός φορ κερδίζει το πρώτο πέναλ-
τι το οποίο κάνει γκολ ο Γκάμα και 
ευστοχεί στο δεύτερο που κέρδισε ο 
Εντιαγέ. Μέσα στα δύο από τα τρία 
γκολ ο φορ του Άρη. Στο 66’ κάνει 
μια εξαιρετική ντρίμπλα στον Βού-
ρο, αλλά στη συνέχεια το αυτογκόλ 
του Διαμαντή δεν μέτρησε ποτέ.

Η ΚΑΡΤΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΓΗΠΕΔΟ: «ΒΙΚΕΛΙΔΗΣ»
ΣΚΟΡΕΡ16’ ΜΠΡΟΥΝΟ ΓΚΑΜΑ 45’+4’ ΚΑΜΑΡΑ 56’ ΚΑΣΤΑΝΙΟΣ90’+3 ΙΤΟΥΡΜΠΕ

ΑΛΛΑΓΕΣOUT IN OUT INΓΚΑΡΣΙΑ 46’ ΜΑΝΤΣΙΝΙ 6 ΓΚΑΓΙΕΓΟΣ 32’ ΜΕΓΙΑΔΟ 5ΓΚΑΝΕΑ 69’ ΛΟΥΜΟΡ 6 ΚΑΜΑΟΥ 46’ ΤΣΙΛΙΑΝΙΔΗΣ 6ΕΝΤΙΑΓΕ 69’ ΙΤΟΥΡΜΠΕ 7 ΤΟΡΑΛ 64’ ΝΑΜΠΙ 5ΓΚΑΜΑ 70’ ΜΑΤΙΓΙΑ - ΚΑΣΤΑΝΙΟΣ 83’ ΓΙΑΝΝΟΥ -ΣΑΣΑ 86’ MANOΣ - ΛΑΜΠΡΟΥ 84’ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ -

ΚΑΡΤΕΣΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ54’ ΣΑΣΑ
14’ ΒΟΥΡΟΣ73’ ΦΑΜΠΙΑΝΟ
90’+3’ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ90’+3’ ΣΟΥΝΤΓΚΡΕΝ
90’+3’ ΜΕΓΙΑΔΟ
90’+3’ ΜΠΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

4-2-3-1

ΔΙΑΤΑΞΗ ΟΜΑΔΩΝ
4-2-3-1

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΒΑΣΙΛΗΣ ΦΩΤΙΑΣ

ΝΙΚΟΣ ΝΙΟΠΛΙΑΣ 6

ΑΚΗΣ ΜΑΝΤΖΙΟΣ 7ΝΤΕΝΙΣ 6

ΓΚΑΝΕΑ 5ΜΠΡΑΜΠΕΤΣ 6ΦΑΜΠΙΑΝΟ 6ΣΟΥΝΤΓΚΡΕΝ 7

ΤΖΕΓΚΟ 6ΣΑΣΑ 8

ΓΚΑΡΣΙΑ 7
ΕΝΤΙΑΓΕ 7ΓΚΑΜΑ 7

ΚΑΜΑΡΑ 9

ΒΑΤΕΡΜΑΝ 5

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ 5ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ 6
ΒΟΥΡΟΣ 4

ΜΠΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 5

ΝΤΕ ΓΚΟΥΖΜΑΝ 6ΓΚΑΓΙΕΓΟΣ 5

ΛΑΜΠΡΟΥ 6ΤΟΡΑΛ 8
ΚΑΜΑΟΥ 4

ΚΑΣΤΑΝΙΟΣ 6

ΑΡΗΣ 3 1 ΟΦΗ

ΟΦΗ
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ΤΡΑΓΙΚΟΣ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ, ΑΛΛΑ  
Η ΔΟΥΛΕΙΑ ΕΓΙΝΕ ΣΤΟ ΠΑΝΘΕΣΣΑΛΙΚΟ!

Ούτε ο Γιάννης Αναστασίου, ούτε οι ποδοσφαιριστές, 
ούτε οι φίλοι του Παναιτωλικού, έχουν και θέλουν, να θυ-
μούνται κάτι από το παιχνίδι Κυπέλλου με τη Νίκη Βό-
λου στο Πανθεσσαλικό. Κρατάνε μόνο το τελικό σκορ και 
πάνε παρακάτω. Οι Αγρινιώτες, αν και αγωνίστηκαν με 
αρκετούς βασικούς τους ποδοσφαιριστές, επιβεβαίωσαν 
ότι το Κύπελλο είναι ο θεσμός του Κυπέλλου. Κέρδισαν 
ένα παιχνίδι (1-0) που σε καμία περίπτωση δεν άξιζαν να 
το κερδίσουν. Η Νίκη Βόλου, μια κατηγορία κάτω από τα 
«καναρίνια», αλλά στο χορτάρι ήταν η καλύτερη ομάδα.
Οι Θεσσαλοί ήταν εκείνοι που είχαν ευκαιρίες στο ματς, 
όχι «καραμπινάτες» για γκολ με εξαίρεση του Τζοβάρα 
στο 45’, αλλά τις είχαν. Ο Παναιτωλικός δεν είχε απολύ-
τως τίποτα. Ευτύχησε να προηγηθεί στο 44’ με κεφαλιά 
του Ντουάρτε εντελώς κόντρα στη ροή του αγώνα και να 
το κρατήσει μέχρι το τέλος. Στη δεύτερη και τελευταία τε-
λική που είχε η ομάδα του Γιάννη Αναστασίου εντός εστί-
ας!
Μετά κόπων και βασάνων, ο Παναιτωλικός έκανε το πρώ-
το βήμα και πλέον είναι το ξεκάθαρο φαβορί για το ει-
σιτήριο που στέλνει στη φάση των «8» του Κυπέλ-
λου Ελλάδας.
Στο πρωτάθλημα, τα «καναρίνια» πρέπει να 
αλλάξουν πολλά πράγματα για να γίνουν 
το φαβορί για την παραμονή στην κα-
τηγορία. Η δουλειά στο Πανθεσ-
σαλικό έγινε, αλλά το Σάββατο 
στο ίδιο γήπεδο, κόντρα στον 
ΝΠΣ Βόλος, τα πράγματα 
θα είναι τελείως διαφο-
ρετικά.

TH NIKH KAI  
OΛΑ ΤΑ ΑΛΛΑ...

NIKH BOΛOΥ - Π
ΑNΑIΤΩΛIKOΣ

ΑΛΛΑΓΕΣ

Γήπεδο: Πανθεσσαλικό

Σκόρερ: 44’ Ντουάρτε 
Διαιτητής: Γιώργος Τζοβάρας
Κίτρινες: 58’ Παναγιωτίδης – 42’ Κορνέλιους, 81΄ Ντουάρτε
Κόκκινες: -

Μπάγιτς  ..............................7
Ανδρέου  .............................7
Γρομητσάρης  .......................6
Αλιατίδης (65’)  ...................6
Κάσσος  ...............................8
Παναγιωτίδης  .....................6
Μέτσε  .................................6
Τσουκαλάς  ..........................7
Τζοβάρας  ............................5
Βλαχομήτρος (69’)  ..............5
Τζιώρας (70’)  ......................5
Προπονητής: 
Αλέκος Βοσνιάδης  ..............7

Ροντρίγκεζ  .........................5
Λούι  ....................................6
Βργκοτς (46’)  .....................7
Αντούνιεζ  ...........................5
Κορνέλιους  .........................6
Φλόρες  ...............................6
Τσιγγάρας (46’)  ...................4
Ντουάρτε (84’)  ....................7
Χ. Μπελεβώνης (64’)  ..........4
Μεντόζα (84’)  .....................4
Βέργος  ...............................3
Προπονητής: 
Γιάννης Αναστασίου  ............4

Βασιλείου (65’)  ...............................6

Μιράντα (69’)  .................................5

Τσιμπούκας (70’)  ............................ -

Μπακαδήμας (46’)  ..........................5
Χουχούμης (46’)  .............................5
Σ. Μπελεβώνης (64’)  ......................5
Φυτόπουλος (84’)  ........................... -
Μόρσεϊ (84’)  ................................... -

NIKH BOΛΟΥ 0-1 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

ΛΑΜΙΑ

Oι γνωστοί και 
ακόμα δύο!
Οι ήδη αρκετές και σοβαρές 
απουσίες, δεν επιτρέπουν μεγά-
λα... ανοίγματα στον Μιχάλη Γρη-
γορίου. Ο τεχνικός της Λαμίας 
δεν προβλέπεται να προχωρή-
σει σε τρελό rotation στο πρώτο 
παιχνίδι κυπέλλου με τον Ιωνι-
κό που θα διεξαχθεί το απόγευ-
μα στο ΔΑΚ. Ούτως ή άλλως και 
ο θεσμός ενδιαφέρει και ο αντί-
παλος που είναι στα μέτρα της 
ομάδας της Φθιώτιδας, Για τους 
«κυανόλευκους» υπάρχουν πέ-
ντε απουσίες, οι οποίες είναι αρ-
κετά σημαντικές. Πρόκειται για 
τους τραυματίες Τζανδάρη, Μα-
νούσο και Καραμάνο, αλλά και 
τους Αραμπούλι και Μαρτίνεθ 
που προφανώς έμειναν εκτός 
αποστολής για λόγους ξεκούρα-
σης και μόνο.

ΙΩΝΙΚΟΣ

Oύτε για το 
Κύπελλο!
Αποστολή χωρίς οκτώ ποδοσφαιρι-
στές ανακοίνωσε ο Δημήτρης Σπανός. 
Ο Ιωνικός αντιμετωπίζει εκτός έδρας 
(17.00CS1) τη Λαμία, με τον Αιγιώτη 
προπονητή να στέλνει μηνύματα και 
να επιβεβαιώνει και το Sportime. Εκτός 
από τους τραυματίες Τουράμ, Μαχαίρα 
και Ντελγκάδο, ο κόουτς των «κυανο-
λεύκων» άφησε στην Αθήνα και τους 
Λουάν, Μπάσα και Μπουένο. Ουσια-
στικά πρόκειται για τρεις ποδοσφαι-
ριστές τους οποίους και δεν έχει στα 
πλάνα του για το πρωτάθλημα. Η κί-
νηση του να τους αφήσει και εκτός Κυ-
πέλλου, δείχνει ξεκάθαρα ότι δεν τους 
υπολογίζει και πιθανότατα να είναι και 
ένας προάγγελος αποχώρησης και για 
τους τρεις. Εκτός για διαφορετικούς λό-
γους έμειναν και οι Τσιγκρίνσκι, Ρομαό 
και Χουτεσιώτης. Ξεκάθαρα για να πά-
ρουν ανάσες και να ξεκουραστούν. 
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Ο ΦΑΡΑΩ ΤΟΥ
ΜΕΡΣΕΪΣΑΪΝΤ

Ο ΣΑΛΑΧ ΗΤΑΝ ΞΑΝΑ «ΕΞΩΓΗΙΝΟΣ» 
ΚΑΙ ΕΒΑΨΕ ΚΟΚΚΙΝΟ ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ 
ΤΗΣ ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ ΜΕ ΤΗΝ ΕΒΕΡΤΟΝ

Ενας χρόνος χωρίς νίκη 
στο ντέρμπι του Μέρσεϊ-
σαϊντ ήταν πολύς για τη Λί-
βερπουλ. Αυτό θα σκέφτη-
κε και ο Μοχάμεντ Σαλάχ, 
ο οποίος έβαλε την μπέρ-
τα του και σαν άλλο εξωγή-
ινος υπερήρωας άρχισε τις 
υψηλές πτήσεις στο «Γκού-
ντισον Παρκ». Ο Αιγύπτιος 
παρουσιάστηκε με όλη του 
τη μεγαλοπρέπεια απέναντι 
στους αμυντικούς των «ζα-
χαρωτών» και έβαψε κόκ-
κινο το ντέρμπι της πόλης 
(1-4). 
Αρχικά, ο «Φαραώ» πέτυχε 
το 2-0 (19΄), δέκα λεπτά μετά 
το εναρκτήριο τέρμα του 
Χέντερσον (10΄). Ακόμα κι 
όταν οι παίκτες του πρώην 
«red», Ράφα Μπενίτεθ ανα-
πτέρωσαν το ηθικό τους με 
τον Ντeμεράι Γκρέι (38΄), ο 
Αιγύπτιος συνέχισε τα μα-
γικά του. Το 1-3 (64΄) ήταν 
καθοριστικό, με τον Ζότα 
να ολοκληρώνει τον θρίαμ-
βο της ομάδας του Γιούρ-
γκεν Κλοπ, η οποία παρα-
μένει στο μείον δύο από την 
πρωτοπόρο Τσέλσι.
Στο «Βίκαρετζ Ρόουντ», οι 
«μπλε» προηγήθηκαν με 
τον Μάουντ (29΄), αλλά δέ-
χτηκαν «τσίμπημα» από τη 
Γουότφορντ (29΄ Ντένις). 
Ευτυχώς για το σύνολο του 
Τούχελ αυτό δεν ήταν αρκε-
τά για να προκαλέσει γκέ-
λα, με τον Ζιγές να δίνει τη 
λύση (73΄). Μεγάλο «διπλό» 
και για τη Μάντσεστερ Σίτι, 
η οποία χάρη στους Πορτο-
γάλους της (Ντίας, Μπερ-
νάρντο Σίβα) επικράτησε 
της Αστον Βίλα (1-2). Στις 
υπόλοιπες αναμετρήσεις: 
Σαουθάμπτον – Λέστερ 2-2, 
Γουέστ Χαμ – Μπράιτον 1-1, 
Γουλβς – Μπέρνλι 0-0.

«Φωτιά» στην κορυφή

Το «λιοντάρι» της Ρεάλ

Τον «πλήγωσε» γιατί τον αγα-
πούσε. Η Μίλαν πίκρανε ένα 
δικό της παιδί, τον Αντρέι Σε-
βτσένκο. Ο προπονητής της 
Τζένοα είδε τους «ροσονέρι» 
να περνούν... αέρας από το 
«Λουίτζι Φεράρις» με αειθαλή 
Ζλάταν Ιμπραΐμοβιτς (0-3) και 
να βάζουν φωτιά στην κορυ-
φή. Κι αυτό γιατί η Νάπολι έχει 
«υψοφοβία». Το συν τρία έγινε 
συν ένα, μιας και οι «παρτενο-
πέι» έδειξαν αυτοκτονικές τά-

σεις στο «σπίτι» της Σασουόλο, 
όταν προηγήθηκαν με 0-2 (2-2). 
Κερδισμένη της αγωνιστικής 
και η έτερη ομάδα του Μιλάνο, 
με την Ιντερ του Ιντζάγκι να λυ-
γίζει την Σπέτσια και να μειώνει 
στους δύο βαθμούς τη διαφορά 
από την πρώτη θέση του Κα-
μπιονάτο. Οσο για τη Ρόμα, η 
υπόθεση «Ευρώπη» μπαίνει σε 
περιπέτειες μετά και την ήττα 
στο «Νταλ’Αρα» από την Μπο-
λόνια (1-0).

Τι κι αν το προσωνύμιο της Αθλέ-
τικ Μπιλμπάο είναι «λιοντάρια»; 
Στη ζούγκλα του «Μπερναμπέ-
ου» υπήρχε μόνο ένας βασιλιάς 
και αυτός ήταν ο Καρίμ Μπενζε-
μά. Ισοφαρίζοντας την καλύτερή 
του επιθετική συγκομιδή σε ένα 

ημερολογιακό έτος (35 γκολ μέσα 
στο 2021) από το 2019, ο Γάλλος 
οδήγησε τη Ρεάλ Μαδρίτης σε μια 
οριακή επικράτηση επί των Βά-
σκων. Ετσι, οι «μπλάνκος» αύξη-
σαν τη διαφορά τους από Ατλέτι-
κο και Σοσιεδάδ στο συν επτά!
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Ομάδα Αγ. Βαθ. Γκολ.
1. ΝΑΠΟΛΙ 15 36 32-9
2. ΜΙΛΑΝ 15 35 33-18
3. ΙΝΤΕΡ 15 34 36-15
4. ΑΤΑΛΑΝΤΑ 15 31 32-17
5. ΡΟΜΑ 15 25 24-16
6. ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ 15 24 20-16
7. ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ 15 24 24-20
8. ΜΠΟΛΟΝΙΑ 15 24 21-24
9. ΛΑΤΣΙΟ 14 21 25-25

10. ΒΕΡΟΝΑ 15 20 28-25
11. ΕΜΠΟΛΙ 14 19 21-26
12. ΣΑΣΣΟΥΟΛΟ 15 19 24-23
13. ΤΟΡΙΝΟ 14 17 17-14
14. ΟΥΝΤΙΝΕΖΕ 14 15 16-20
15. ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ 15 15 21-29
16. ΒΕΝΕΤΣΙΑ 15 15 12-25
17. ΣΠΕΤΣΙΑ 15 11 15-34
18. ΤΖΕΝΟΑ 15 10 17-29
19. ΚΑΛΙΑΡΙ 15 9 16-29
20. ΣΑΛΕΡΝΙΤΑΝΑ 15 8 11-31

Ομάδα Αγ. Βαθ. Γκολ.
1. ΡΕΑΛ Μ. 15 36 35-15
2. ΣΟΣΙΕΔΑΔ 15 29 19-11
3. ΑΤΛΕΤΙΚΟ Μ. 14 29 26-14
4. ΣΕΒΙΛΛΗ 14 28 24-11
5. ΜΠΕΤΙΣ 15 27 25-18
6. ΒΑΓΙΕΚΑΝΟ 15 24 23-16
7. ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ 14 23 23-16
8. ΜΠΙΛΜΠΑΟ 15 20 13-11
9. ΕΣΠΑΝΙΟΛ 15 20 15-14

10. ΟΣΑΣΟΥΝΑ 15 20 15-19
11. ΒΑΛΕΝΘΙΑ 15 19 22-21
12. ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ 14 16 16-16
13. ΘΕΛΤΑ 15 16 16-19
14. ΜΑΓΙΟΡΚΑ 15 16 14-22
15. ΑΛΑΒΕΣ 14 14 11-19
16. ΓΡΑΝΑΔΑ 14 12 14-22
17. ΕΛΤΣΕ 15 12 12-21
18. ΚΑΝΤΙΘ 15 12 13-27
19. ΧΕΤΑΦΕ 15 10 10-19
20. ΛΕΒΑΝΤΕ 15 7 13-28

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ

Ομάδα Αγ. Βαθ. Γκολ.
1. ΤΣΕΛΣΙ 14 33 33-6
2. ΜΑΝ. ΣΙΤΙ 14 32 29-8
3. ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ 14 31 43-12
4. ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ 14 24 25-17
5. ΑΡΣΕΝΑΛ 13 23 15-17
6. ΓΟΥΛΒΣ 14 21 12-12
7. ΜΠΡΑΪΤΟΝ 14 19 13-15
8. ΛΕΣΤΕΡ 14 19 22-25
9. ΤΟΤΕΝΑΜ 12 19 11-17

10. ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ. 13 18 21-22
11. ΜΠΡΕΝΤΦΟΡΝΤ 13 16 17-17
12. ΚΡΙΣΤΑΛ ΠΑΛΑΣ 14 16 19-20
13. ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ 14 16 19-23
14. ΕΒΕΡΤΟΝ 14 15 17-24
15. ΣΑΟΥΘΑΜΠΤΟΝ 14 15 13-20
16. ΛΙΝΤΣ 14 15 13-20
17. ΓΟΥΟΤΦΟΡΝΤ 14 13 19-26
18. ΜΠΕΡΝΛΙ 13 10 14-20
19. ΝΟΡΓΟΥΙΤΣ 14 10 8-28
20. ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ 14 7 16-30

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ
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ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΛΑΤΣΙΟ-ΟΥΝΤΙΝΕΖΕ

1 1,66
Έχει χάσει έδαφος βαθμολογικά η Λάτσιο με το «τρίποντο» 

σήμερα να αποτελεί μονόδρομο. Με φουλ επιθετικό πλάνο 
θα παραταχθούν οι Λατσιάλι και θα ψάξουν ένα γρήγορο 

γκολ.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Αναμένω 

αντίδραση από 
τη Λάτσιο.

ΑΓΓΛΙΑ 22:15
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ.-ΑΡΣΕΝΑΛ

OVER 2,5 1,72
1 1,95

Το ματς της βραδιάς είναι σίγουρα η κόντρα της Μάντσεστερ 
με την Άρσεναλ στο Όλντ Τράφορντ. Οι δύο ομάδες 
ψάχνουν τη χαμένη αίγλη του παρελθόντος με τους 

μπέμπηδες να καίγονται για το «τρίποντο».

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Σε έδρα 

και γκολ οι 
επιλογές 

μας.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:45 
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ

OVER 155,5 1,80
Αναμέτρηση που μας φέρνει αναμνήσεις από τα final 4 του 

παρελθόντος. Στην κορυφή βρίσκεται η ομάδα του Λάσο 
ούσα από τα φαβορί και στη φετινή διοργάνωση.ΠΡΟΤΑΣΗ: 

Αξία και 
ποντάρισμα 

στο over.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 19:00
ΤΣΣΚΑ ΜΟΣΧΑΣ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

1 -10,5 1,75
Δύσκολη αποστολή έχει σήμερα ο Παναθηναϊκός στη 

Μόσχα απέναντι στην πανίσχυρη ΤΣΣΚΑ. Η απουσία 
του Παπαπέτρου βάζει ακόμα πιο δύσκολα στους 

«πράσινους», ενώ αμφίβολος είναι και ο Παπαγιάννης.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Άσος με 

χάντικαπ το 
σημείο μας.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 20:30
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ-ΒΙΛΕΡΜΠΑΝ

OVER 150,5 1,70
Άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση στο Μόναχο ανάμεσα σε 
Μπάγερν και Βιλερμπάν. Οι Γερμανοί ποντάρουν πολλά 

στην έδρα τους, αλλά οι Γάλλοι όπως απέδειξαν μέσα στη 
Μονακό δεν μπορούν να υποτιμηθούν.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Χαμηλό το 

line πάμε στο 
over.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 20:00
ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ-ΜΠΑΣΚΟΝΙΑ

1 -2,5 1,75
Η τελευταία Ζαλγκίρις υποδέχεται την κακή φέτος Μπασκόνια, 

σε ένα ματς όπου αμφότερες καίγονται για την νίκη. Οι 
Λιθουανοί παίρνουν δύναμη από το ένθερμο κοινό 

τους στοιχείο που τους δίνει προβάδισμα στο σημερινό 
παιχνίδι.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Θα 

στηρίξουμε 
την έδρα στο 

Κάουνας.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΑΙKΤΕΣ  
ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

www.xosetips.com
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ΧΩΡΙΣΤΟΙ ΔΡΟΜΟΙS
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Ο Νορβηγός Κάρστεν Γουόρχολμ και η Τζαμαϊ-
κανή Ελέιν Τόμσον- Χέρα αναδείχθηκαν αθλητές 
της χρονιάς στη διάρκεια της τελετής βραβείων 
της World Athletics που έγινε virtual στο Μονακό. 
Ανερχόμενοι αθλητές ήταν οι Αμερικανοί Άθινγκ 
Μάου και Έριον Νάιτον. 

Η Χρυσούλα Αναγνωστοπούλου έλυσε 
τη συνεργασία με τον προπονητή της 
Χρήστο Παπαδόπουλου και βρίσκεται 
σε αναζήτηση νέου προπονητή.
Η πρωταθλήτρια της δισκοβολίας ξεκί-
νησε την προηγούμενη σεζόν την συ-
νεργασία με τον ομοσπονδιακό προ-
πονητή με κέντρο το ΟΑΚΑ και τώρα 
αποφάσισαν να ακολουθήσουν ξεχω-
ριστούς δρόμους. Μάλιστα, η κορυφαία 

ρίπτρια θέλει ν’ αλλάξει και περιβάλλον 
και να πάει στον Άγιο Κοσμά. Στο ΟΑΚΑ 
είχε κάνει με τον Γιάννη Δόνδωρο, μετά 
με τον Αλέξανδρο Παπαδημητρίου και 
τελευταία με τον Χρήστο Παπαδόπου-
λο. Φέτος κέρδισε στους Βαλκανικούς 
Αγώνες και στο Πανελλήνιο Πρωτάθλη-
μα και μετείχε στον προκριματικό των 
Ολυμπιακών Αγώνων στο Τόκιο, όπου 
δεν κατάφερε να μπει στον τελικό. 

Δύο αθλήτριες του στί-
βου μετείχαν στο πρό-
σφατο Παγκόσμιο Κύ-
πελλο Μπόμπσλεϊ 
που διεξήχθη στο Ίν-
σμπρουκ της Αυστρίας. 
Η Γερμανίδα πρωταθλή-
τρια στα 100μ. Αλεξά-
ντρα Μπούγκχαρντ 
που έκανε ντεμπούτο 
και πήρε την 4η θέση 
στο διπλό και η Αμερι-
κανίδα πρωταθλήτρια 
στα 100μ. εμπόδια Λόλο 
Τζόουνς που ήταν 10η 
στο διπλό. 

Ο Ορλάντο Ορτέγκα αποφάσισε να επιστρέ-
ψει στην Ισπανία και να συνεχίσει με προ-
πονητή τον πατέρα του. Ο Ισπανός πρωτα-
θλητής στα 110μ. εμπόδια αφήνει την Κύπρο, 
που είχε σαν βάση και τον προπονητή Αντώ-
νη Γιαννουλάκη και θα γυμνάζεται τώρα στο 
Σαν Κουγάτ. 
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ΠΟΛΥ ΩΡΑΙΑ 
ΠΡΟΚΛΗΣΗ
ΟΙ «ΠΡΑΣΙΝΟΙ» ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ 
ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΝ ΤΙΣ ΠΟΛΥ ΚΑΛΕΣ 
ΕΜΦΑΝΙΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΗΝ 
ΤΣΣΑΚΑ ΜΟΣΧΑΣ

O Παναθηναϊκός μετά τις δύο σπου-
δαίες νίκες, στο ΣΕΦ επί του Ολυμπι-
ακού και στο ΟΑΚΑ επί της Ζενίτ θα 
βρεθεί στη Μόσχα προκειμένου να 
αντιμετωπίσει την ΤΣΣΚΑ.  Και η πρό-
κληση εκτός από μεγάλη είναι και… 
ωραία καθώς οι «πράσινοι» θα πρέ-
πει να συνεχίσουν τις πολύ καλές εμ-
φανίσεις αλλά και τη σωστή αντίδρα-
ση προκειμένου να παραμείνουν στην 
τροχιά της βελτίωσης.
Ο αγώνας, φυσικά, δεν είναι εύκολος 
αλλά για τον Παναθηναϊκό ο μονόδρο-
μος είναι ακριβώς αυτός που αναφέ-
ραμε. Έστω κι αν είναι δυσκολότερα τα 
πράγματα με τη δεδομένη απουσία του 
Ιωάννη Παπαπέτρου αλλά και την ανε-
τοιμότητα του Γιώργου Παπαγιάννη.

Ο ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΞΕΠΕΡΑΣΕ  
ΤΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΟΡΙΑ
Όπως αποκάλυψε χθες το Sportime.
gr ο Ιωάννης Παπαπέτρου δεν κατάφε-
ρε να κάνει νέα υπέρβαση προκειμέ-
νου να είναι παρών και με την ΤΣΣΚΑ. 
Κι αυτό διότι ο αρχηγός του Παναθηνα-
ϊκού, από τον αγώνα με την Ζαλγκίρις 
στο Κάουνας έχει ξεπεράσει τα ανθρώ-
πινα όρια καθώς ουσιαστικά με δική 
του ευθύνη αγωνιζόταν. Η ιγμορίτιδα 
που τον ταλαιπωρούσε του απαγόρευε 
να έχει ανάσες κι έκανε υπερπροσπά-
θεια. Το τελευταίο 48ωρο εισήχθη στο 
«Υγεία» προκειμένου να αποκαταστα-
θεί το πρόβλημα και γι’ αυτό άλλωστε 
απουσίασε από τις προπονήσεις.

ς

basketball

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Ψάχνει το… θαύμα των θαυμάτων
Ο Παναθηναϊκός υποδέχεται την Χατάι (20:00) στο ΟΑΚΑ 
έχοντας κάποιες ελπίδες πρόκρισης στην επόμενη φάση 
αλλά ουσιαστικά μόνο μαθηματικές. Η νίκη της Ένισεϊ 
επί της Πολκοβίτσε (70-68) διατήρησε κάποιες ελπίδες 
στις «πράσινες» για την 3η θέση που υπό αυστηρές 
προϋποθέσεις δίνει πρόκριση. Για να φτάσουν βέβαια 
εκεί οι παίκτριες της Ελένης Καπογιάννη θα πρέπει να 
νικήσουν με διαφορά τουλάχιστον 32 πόντων την ομά-
δα της Τουρκίας και να αναζητήσουν ακόμα μεγαλύτε-
ρη (…) ώστε να είναι μέσα στις τέσσερις καλύτερες «τρί-
τες» που θα περάσουν στην επόμενη φάση.
Αρκετά δύσκολο κι αυτό αφού το -67 στο goal average δεν 
αφήνει περιθώρια.
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EUROCUP ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Ανατροπή από -21 ο Ολυμπιακός
Ο Ολυμπιακός είχε ήδη προκριθεί στη φάση των 32 του Eurocup Γυ-
ναικών αλλά έψαχνε τη νίκη που θα του έδινε καλύτερο ρεκόρ (5-1) 
άρα και καλύτερη θέση στο συνολικό ranking ενόψει της διασταύ-
ρωσης για τα πλέι οφ. Μάλιστα η ελληνική ομάδα ανέτρεψε δια-
φορά 21 πόντων αφού στο 16’ ήταν πίσω στο σκορ με 24-45.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ζίμπαρτς): Πλουφ 6, Τόλφρι 12, Σταμολά-
μπρου 13, Νικολοπούλου 15, Βιτόλα 21, Σταμάτη, Αλε-
ξανδρή 2, Φουράκη 1, Δίελα, Χάμπλιν 14.

19:00
NS PRIME

EUROLEAGUE/13η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Απόψε: ΤΣΣΚΑ Μόσχας- Παναθηναϊκός (19:00), Φενέρ-
μπαχτσε- Μονακό (19:45), Ζαλγκίρις Κάουνας- Μπα-
σκόνια (20:00), Μπάγερν- Βιλερμπάν (20:30), Ρεάλ Μα-
δρίτης- Μακάμπι (21:45)
Αύριο: Ούνικς Καζάν- Ολυμπιακός (18:00), Εφές- Μπαρ-
τσελόνα (19:30), Ζενίτ- Ερυθρός Αστέρας (20:00), Άλ-
μπα Βερολίνου- Αρμάνι Μιλάνο (21:00)
Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ: Ρεάλ Μαδρίτης και Μπαρτσελόνα (10-
2), Ολυμπιακός, Αρμάνι Μιλάνο και Ζενίτ (8-4), ΤΣΣΚΑ, 
Ούνικς Καζάν, Βιλερμπάν και Μακάμπι (7-5), Εφές (6-
6), Μονακό και Μπάγερν (5-7), Ερυθρός Αστέρας, Μπα-
σκόνια και Άλμπα (4-8), Φενέρμπαχτσε και Παναθηνα-
ϊκός (3-9),  Ζαλγκίρις (2-10).

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
Ο Γκλεν Κόζι είναι το νέο πρόσωπο στην ομάδα του Σω-
τήρη Μανωλόπουλου. Ο Αμερικανός γκαρντ είχε πολύ 
καλή παρουσία πέρυσι με το Λαύριο και ήταν από τους 
πρωταγωνιστές στην αναρρίχηση της ομάδας στη δεύ-
τερη θέση του πρωταθλήματος. Οι άνθρωποι της ομάδας 
ψάχνουν και για σέντερ αφού ο Γιανίκ Μορέιρα βρίσκε-
ται στην πόρτα της εξόδου.
ΗΡΑΚΛΗΣ
Ο Μπράντον Γκάρετ (31χρ- 2,06μ.) είναι ο 
παίκτης που αντικατέστησε τον Ρέτζι Λι-
ντς στην frontline της ομάδας. Αναμένε-
ται άμεσα στη 
Θεσσαλο-
νίκη.
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Κατά γενική ομολογία, η δουλειά που γίνε-
ται στο Μαρούσι, είναι καταπληκτική. Και σ’ 
αυτό πολύ μεγάλο μερίδιο φέρει και ο ίδιος 
ο προπονητής Θωμάς Βοτσαίτης, που από 
τη μεριά του έχει πιστέψει στους παίκτες 
του και δουλεύει σκληρά μαζί τους. Αυτός 
είναι και ο λόγος που η ομάδα βρίσκεται 
πολύ ψηλά στη βαθμολογία. Και όπως και 
ο ίδιος τονίζει εκείνο που τον ενδιαφέρει εί-
ναι να παραμείνει εκεί και να διεκδικήσει τη 

2η θέση μέχρι τέλους. Σχετικές είναι και οι 
δηλώσεις του: «Μέχρι στιγμής έχουμε μα-
ζέψει 11 πόντους και βρισκόμαστε στην 3η 
θέση. Είμαι ευχαριστημένος από την προ-
σπάθεια μας αν και μπορούσαμε να είχαμε 
περισσότερους βαθμούς . Σε κάποια παι-
χνίδια θεωρώ ότι ήταν άδικα τα αποτελέ-
σματα με βάση την εικόνα της ομάδος. Στις 
προπονήσεις εστιάζουμε πολύ στην επιθε-
τική τακτική γιατί μας λείπει το εύκολο γκολ 
. Όσο αναφορά τη βαθμολογία του ομίλου 
ο Άτλας Κυψέλης ξέφυγε όπως ήταν αναμε-
νόμενο. Στόχος μας πλέον είναι η διεκδίκη-
ση της 2ης θέσης που πιστεύω μέχρι τέλος 
θα διεκδικούμε εμείς, τα Ιλίσσια 2004 και η 
Θύελλα Περιστερίου». 
 
A.O. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
 Τις εξαιρετικές του εμφανίσεις στον ιδιαίτε-
ρα ανταγωνιστικό πρώτο όμιλο της Α’ ΕΠΣΑ 
συνέχισε απτόητος ο Α.Ο. Περιστερίου κό-
ντρα στον Ολυμπιακό Λιοσίων. Το σφύριγ-
μα της λήξης του διαιτητή Αλάμπεη, μπορεί 
να βρήκε τους «κυανόλευκους» να αποχω-
ρούν από τον αγωνιστικό χώρο με σκυμ-
μένο το κεφάλι, λόγω της εντός έδρας ήττα 
τους (0-1), ωστόσο κατά γενική ομολογία 
η εν γένει εικόνα που παρουσίασαν απέ-
ναντι στον πρωτοπόρο του βαθμολογικού 
πίνακα, άφησε πολλά ενθαρρυντικά μηνύ-
ματα ενόψει του ανηφορικού Γολγοθά που 
τους περιμένει. Με τον τεχνικό ηγέτη Κώ-
στα Αρζένη να σπεύδει να τους απονείμει 
τα εύσημα για την συγκλονιστική τους εμ-
φάνιση: «Θα ήθελα να δώσω πολλά συγχα-
ρητήρια στον Ολυμπιακό Λιοσίων για την 
νίκη του και στον προπονητή του Λεωνίδα 
Σμυρνή για την πορεία που τον οδηγεί. Η 
εικόνα του αγώνα πάντως δεν λέει την αλή-
θεια με βάση την απόδοση των δύο ομά-
δων. Σίγουρα αξίζαμε κάτι καλύτερο, αφού 
ήμασταν η ομάδα που στεκόταν πολύ πιο 
στιβαρά στον αγωνιστικό χώρο, αυτή που 
δημιούργησε εκεί έχασε πολλές και σημα-
ντικές ευκαιρίες. Όμως έτσι είναι το ποδό-
σφαιρο, Κερδίζει όποια ομάδα σκοράρει 
ο Ολυμπιακός Λιοσίων το έκανε μία φορά, 
εμείς δεν τα καταφέραμε κι έτσι δεν είχαμε 
κάποιο βαθμολογικό όφελος από τη συγκε-
κριμένη αναμέτρηση. Συνεχίζουμε τη προ-
σπάθειά μας, σκύβουμε το κεφάλι, δουλεύ-
ουμε και προχωράμε».

«Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΜΑΣ ΑΔΙΚΕΙ»
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ, 
ΘΩΜΑΣ ΒΟΤΣΑΪΤΗΣ,  ΔΗΛΩΝΕΙ ΜΕΤΑΞΥ 
ΑΛΛΩΝ ΠΩΣ Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΑΔΙΚΕΙ 
ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ

Το μοναστήρι 
να είναι καλά…
Θέλω για μια φορά 
ακόμη να το τονίσω, 
πως είμαι με το μο-
ναστήρι. Και θα εξη-
γήσω το λόγο. Διό-
τι απλούστατα για να 
μπορέσει κάποιος να 
κάνει τη δουλειά του 
και διαχρονικά να πα-
ραμείνει στο χώρο, 
θα πρέπει να έχει κα-
λές σχέσεις κυρίως με 
όλους όσοι παραμέ-
νουν διαχρονικά και 
όχι όσοι περιστασια-
κά και ευκαιριακά εμ-
φανίζονται και μετά 
από λίγο… εξαφανίζο-
νται! Και τέτοιοι είναι 
πολλοί , για να μην 
πω οι περισσότεροι! 
Αυτό το αναφέρω, 
ακριβώς για να δώσω 
έμφαση και να κατα-
λάβουν κάποιοι, πως 
λειτουργώ. Χαίρετε… 
* Τώρα όσον αφορά 
το χθεσινό κύπελλο 
της Αθήνας, η μεγά-
λη έκπληξη έγινε στην 
Αργυρούπολη, όπου 
ο Αθηναϊκός νίκησε 
1-0 τον ΠΑΟ Ρουφ και 
πέρασε εκείνος στην 
επόμενη φάση των 
16! Έτσι είναι η μπά-
λα κι αυτά έχει το πο-
δόσφαιρο… 
* Από τους ανθρώ-
πους που εκτιμώ 
αλλά και που εκτιμούν 
οι περισσότεροι όσοι 
τον έχουν γνωρίσει 
από κοντά είναι και ο 
Άκης Θηβαίος. Υπέ-
ροχος σε όλα του και 
κυρίως στις συναλ-
λαγές του, αφού ως 
γνωστό έχει εταιρία 
και ασχολείται με το 
αθλητικό ρούχο.
 
ΠΑΛ. ΦΑΛΗΡΟ

Διαζύγιο με 
Κυριακουλέα
 
Παρελθόν από το 
Παλ. Φάληρο ο Παύ-
λος Κυριακουλέας. 
Ο Αθηναίος προπο-
νητής και η διοίκη-
ση του Παλ Φαλήρου 
έλυσαν τη συνεργα-
σία τους και πλέον η 
κάθε μια πλευρά ψά-
χνει την αποκατάστα-
ση του κενού που έχει 
δημιουργηθεί. Ήδη η 
διοίκηση Σταυριανά-
κου αναζητά τη λύση 
της επόμενης μέρας, 
ώστε όσο πιο σύντο-
μα γίνεται να βρεθεί 
ο αντικαταστάτης του 
Κυριακουλέα.

Το ντέρμπι της Γ’ εθνικής είχε νικη-
τή και ήταν η Ηλιούπολη που επι-
κράτησε 5-1 επί του Αγ. Ιεροθέου 
μέσα στη Χωράφα. Οι Ηλιουπο-
λίτες ήταν πιο ουσιαστικοί και δί-
καια επικράτησαν με σκόρερ τους 
Λάμπη (15’, 65’), Σάμιο (30’ πεν), 
Κράσι (40’) και Τόσκα (76’). Το γκολ 
των γηπεδούχων σημείωσε ο Τσι-
μπόκας στο 23’ όταν και ισοφάρισε 
σε 1-1. Διαιτητές ήταν οι Καλογερό-
πουλος, Χριστοδούλου-Μητράκος 
ΑΓΙΟΣ ΙΕΡΟΘΕΟΣ (Πέτρος Ζου-
ρούδης): Πανούσης, Καψής, Μενάι 
(46’ Καλά), Θεοδώρου, Αποστο-
λόπουλος, Κυριαζής, Κοτσερίδης 
(46’ Τουλουβασίλης), Τσαπούρας 
(65’ Φερεντίνος), Τσιμπόκας, Μου-
στάκης (46’ Μπαλωμένος), Τσου-
καλάς (65’ Γκολφινόπουλος). 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ (Βαγγέλης Χαντές): 
Λέτσο (25’ λ. τρ. Τσάκαλος), Κω-
στόπουλος, Αγκόλλι, Τσατσαρής 
(70’ Παπαγιαννόπουλος), Κρητι-
κός, Γεωργιάδης, Γάγγος, Σάμιος, 
Κράσι (70’ Γεμιστός), Τόσκα, Λά-
μπη (65’ Πουλιάνος).
 
ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΠΑΟ ΡΟΥΦ 1-0
Το μοναδικό γκολ που έκρινε την 
αναμέτρηση σημείωσε ο Βουλ-
τσίδης στο 5’, ενώ το Ρουφ, μετά 
από επτά λεπτά κέρδισε πέναλ-
τι που εκτέλεσε ο Οικονομόπου-
λος, αλλά ο Ρούμπας απόκρου-
σε, για να μείνει το 1-0. Ένα σκορ 
το οποίο έμεινε μέχρι τη λήξη, 
αφού οι φιλοξενούμενοι πίε-
σαν, δημιούργησαν ευκαιρίες 
αλλά δεν μπόρεσαν να σκορά-
ρουν. Διαιτητές ήταν οι Γουρέ-
λης, Αθανασόπουλος, Καφρίτσας  
ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ : Ρούμπας, Βασιλεί-
ου, Ζάχος, Κατσούδας, Σταθόπου-
λος (46′ Μαρίνης), Κατσαούνος, 
Δούκας (82′ Τραγουστής), Κατσού-
λας, Βουλτσίδης (89′ Λεβέντης), 
Μπαλατσούρας (78′ Ρηγόπουλος), 
Θεοδωσίου (46′ Ταρσαναλής). 
ΠΑΟ ΡΟΥΦ: Παχατούρας, Σιμάκου 
(74′ Νατσιόπουλος), Πλουμάτος, 
Οικονομόπουλος, Γκέκα, Αλεξαν-
δρόπουλος (46′ Σασχανίδης), Γε-
ρόλυμος (46′ Νιτσάκης), Φιλιμέ-
γκας, Χατζηλάμπρου, Καλλέργης 
(65′ Μπουντόπουλος), Βερνάρδος 
(65′ Κατσούλης).

Το εισιτήριο το πήρε 
η Ηλιούπολη

Άνετη ήταν η επικράτηση  
του Κένταυρου
Σαν σίφουνας πέρασε πάνω από τον Πανιώνιο 
ο Κένταυρος Βριλησσίων που επικράτησε με το 
δίκαιο και καθαρό 4-0 και πέρασε στην επόμε-
νη φάση του κυπέλλου. Το πρώτο ημίχρονο έλη-
ξε ισόπαλο 0-0, ενώ και τα τέσσερα γκολ σημει-
ώθηκαν στο δεύτερο μέρος. Το σκορ άνοιξε στο 
60’ ο Χαλκιόπουλος με σουτ, κάνοντας το 0-1, για 
να διπλασιάσει τα τέρματα για τους φιλοξενούμε-
νους στο 65’ ο Μπεκιάρης. Ο Κένταυρος που έδει-
ξε πως πατούσε καλά, σημείωσε άλλα δυο τέρ-
ματα με τον Πιπερά στο 75’ έκανε το 0-3, ενώ το 
τελικό 0-4, διαμόρφωσε στο 85’ ο Θεοδωριδης. 
Διαιτητές ήταν οι Καπίρης, Γκούντας-Βαμβακάς. 
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ (Γιώργος Λαμπαδινός): Στρα-
τής, Τσομπάνης, Μπαγιάτης (76’ Μιλάι), 
Λάιτσας, Δημητρέλης, Παπαδόπουλος, 
Αυγουλάς (46’ Ορφανός), Τσέλος (76’ Δημη-
τριάδης/Ιωάννου), Τάτσης (64’ Κατσιμπίρης), 
Δράκος (64’ Φιλιππούσης), Κουφουδάκης. 
ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ (Δημήτρης Δημακόπουλος): Μεσο-
λόγγης, Κρασώνης (46’ Μπεκιάρης), Σταματόπου-
λος (64’ Πιπεράς), Ζαμάνης, Μ. Μανίκας (46’ Κω-
στάκης), Θεοδωρίδης, Λύτινας, Δέτσης, Τσαντήλας 
(78’ Μαρίνος), Χαλκιόπουλος (81’ Γάγγος), Παπα-
γεωργίου.
 
ΤΑ ΧΘΕΣΙΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
 
Αθηναϊκός – Ρουφ 1-0, Πανιώνιος – Κένταυρος 
0-4, Αγ. Ιερόθεος –Ηλιούπολη 1-5, Χαϊδάρι – Φω-
στήρας Αθηνών 2-4.

This is Athens

҂ Ο Θωμάς Βοτσαΐτης (αριστερά).





Η ΕΠΙΚΕΙΜΕΝΗ ΑΝΑΒΟΛΗ ΤΟΥ 
ΝΤΕΡΜΠΙ ΑΕΚ – ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
ΚΑΤΑΔΕΙΚΝΥΕΙ ΠΕΡΙΤΡΑΝΑ ΠΩΣ 
ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ 

ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ   

Η ΑΕΚ ωρύεται για το γεγονός πως 
το ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό εί-
ναι προ της αναβολής του. Δικαί-
ως. Κανονικά θα έπρεπε να έχει 
ζωηρές αντιδράσεις και ο Πανα-
θηναϊκός. Δεν γίνεται να σέρνεται 
μια φημολογία Τετάρτη βράδυ για 
γνωστά πράγματα εδώ και καιρό.  
Η «Ένωση» έχει παράπονα, διότι εί-
ναι πλέον κοινό μυστικό πως αυτό 
το Σαββατοκύριακο θα είναι το τελευ-
ταίο που θα επιτρέπεται κόσμος στα 
γήπεδα. Ακόμα δεν είναι τίποτε δεδο-
μένο και σίγουρο, ωστόσο φαίνεται 
πως εκεί πάει το πράγμα. Επομένως 
ο «Δικέφαλος» δεν θα έχει τον κό-
σμο στο πλευρό του σε ένα ντέρμπι. 
Αυτός αντιστοίχως είναι και ο λόγος 
που δεν βγαίνει προς τα έξω κάτι 
από την πλευρά του Παναθηναϊκού.  
Η αστυνομία δεν αναλαμβάνει κατά 
τα φαινόμενα την ευθύνη εποπτεί-
ας δύο αγώνων στην Αττική. Διότι 
πέρα από το ντέρμπι ανάμεσα σε 
ΑΕΚ και Παναθηναϊκό υπάρχει την 
ίδια ώρα και η αναμέτρηση ανάμε-
σα σε Ιωνικό και ΠΑΟΚ. Ο λόγος εί-
ναι η επίσκεψη του Πάπα στην Ελ-
λάδα αυτό το Σαββατοκύριακο, το 
οποίο έχει (την Κυριακή συγκεκρι-
μένα) και την πορεία στη μνήμη 
του Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου.  
Κι από τη στιγμή που η ΕΛ. ΑΣ. δηλώ-
νει κόλλημα, ο Λευτέρης Αυγενάκης 
δεν μπορεί να πάρει την ευθύνη της 
διεξαγωγής των αγώνων. Σε αυτό το 
κομμάτι τα χέρια του είναι δεμένα.  
Η Super League την ίδια ώρα δεν 
συναινεί με την αναβολή των αγώ-
νων. Ο Υφυπουργός Αθλητισμού ως 
ανώτατος εκπρόσωπος της Πολι-
τείας στα ζητήματα που άπτονται 
στον αθλητισμό δεν έπρεπε να αφή-
σει αυτή την κατάσταση να φτάσει 
έως εδώ. Η επίσκεψη του Πάπα εί-
ναι γνωστή εδώ και δύο μήνες. Τα 
όσα γίνονται ανήμερα της δολοφο-
νίας του Αλέξανδρου Γρηγορόπου-
λου επίσης. Τέσσερις μέρες πριν θυ-
μήθηκαν στην αστυνομία πως δεν 
μπορούν να ανταπεξέλθουν σε όλα 
αυτά τα γεγονότα μαζεμένα;
Είναι κρίμα να διακωμωδείται το πο-
δόσφαιρο και να πλήττεται η ήδη 
πληγωμένη αξιοπιστία του. Ένα 
θέμα που θα μπορούσε να είχε ανα-
κοινωθεί εδώ και αρκετές εβδομά-
δες, φτάσαμε στο +1 για να δοθεί 
λύση. Κι αυτή ακόμα δεν έχει βρεθεί. 
Τίποτε δεν είναι επίσημο και ανα-
κοινώσιμο μέχρι την Τετάρτη βρά-
δυ που γράφονται αυτές οι γραμμές. 
Δυστυχώς είναι μία ακόμα εξέλιξη, 
από τις πολλές είναι η αλήθεια, που 
δείχνουν πως ο κρατικός μηχανι-
σμός είναι σε πλήρη αποσύνθεση 
ακόμα και σε επίπεδο μια στοιχει-
ώδους οργάνωσης. 

ΕΛΛΗΝΙΚΟ
ΜΠΑΧΑΛΟ

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.grΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 

Ρόιλα Κοράλλη
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

INTIME ΑΤΕΛΙΕ 
Κατερίνα ΑβτζήΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΥΛΗΣ

Γιώργος Περιβολάρης

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΕΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

Αλέξανδρος Χρηστάκος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...


